

Erratum to “Effect of Parity and Non-Genetic Factors on the Reproductive Traits in Nigerian Indigenous Pigs”

Adeoye, A.A.^{1*}, Udoh, J.E.² and Rotimi, E.A.³

¹Department of Biological Sciences, Ondo State University of Science and Technology, Okitipupa, Ondo State, Nigeria

²Department of Animal Science, University of Uyo, Uyo, Akwa Ibom State, Nigeria

³Department of Animal Science, Federal University, Dutsinma, Katsina State, Nigeria

*Corresponding author: aa.adeoye@osustech.edu.ng

The attention of the *Journal* has been drawn to the errors in an article in *Applied Tropical Agriculture*, 2017, Volume 22, No.1, pages 117-121. The errors occur in the running title (pages 119 and 121) and the authors' names that appeared on the header (pages 118 and 120).

The correct running title in the said article should read:

“Effect of parity and non-genetic factors on pigs”

The correct authors' names on the header should read:

Adeoye et al. / Applied Tropical Agriculture 22 (1), 117-121, 2017

The corresponding author and the editor-in-chief regret this error.
